
ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Juego tapas Covers set 1 CONGOMANPROR12

2 Tornillo M10/150x30 DIN912 M10/150x30 DIN912 screw 2 M2TM10150030A9B

3 Arandela glover M10 DIN6798/A M10 DIN6798/A washer 2 M2AM10DIN6798ZB

4 Arandela M10  DIN125/A M10 DIN125/A washer 4 M2AM10DIN125AZB

5 Protector Nylon 85mm Nylon protector 85mm 2 PROTECNLR12-145

6 Casquillo aluminio Right steel plate 2 CASQUI13-2-1313

7 Pletina acero Steel plate 2 PLATI373-0-0373

8 Casquillo aluminio c/negro (Ø22x46) Black aluminium spacer (Ø22x46) 1 CASQU112-0-1412

9 Casquillo aluminio c/negro (Ø22x82) Black aluminium spacer (Ø22x82) 1 CASQU437-0-1737

10 Tornillo M6x20 DIN912 c/negro M6x20 DIN912 black screw 2 TORNI-AD912-489

11 Casquillo aluminio (Ø10x40) Aluminium spacer (Ø10x40) 2 CASQU438-0-1738

12 Tornillo M10/125x100 DIN912 M10/125x100 DIN912 screw 1 TORNIAD912-0329

13 Tornillo M10/125x130 DIN912 M10/125x130 DIN912 screw 1 M2TM10125130A9B

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA 
DISPONIBILIDAD DEL VIDEO DE MONTAJE 
DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT 
AVAILABILITY OF THIS REFERENCE.

KAWASAKI Z400 ’23

Pg. 1/3

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

REF  21399N P R O T E C T O R  M O T O R  P A R A  /  C R A S H  P A D S  F O R  /  S T U R Z P A D S  F Ü R

1 Person

45 min

EASY



24 3
1

12
4

1011

5
6

8

7

1

2
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

KAWASAKI Z400 ’23

Pg. 2/3

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

L A D O  D E R E C H O
R I G H T  S I D E

R E C H T E  S E I T E

VIDEO DE MONTAJE /
MOUNTING VIDEO



1

2
3

5
6

ES NECESARIO DESMONTAR EL CARENADO /
IT IS NECESSARY TO REMOVE THE COVER

4

7

13

1110

4

9

3

4
ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

KAWASAKI Z400 ’23

Pg. 3/3

www.puig.tv
www.puigusa.com

info@puig.tv
info@puigusa.com

I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G I N S T R U C C I O N E S  D E  M O N T A J E  -  M O U N T I N G  I N S T R U C T I O N S  -  M O N T A G E A N L E I T U N G

L A D O  I Z Q U I E R D O
L E F T  S I D E

L I N K E  S E I T E


